11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.12.2005 19:07:44

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.01.2006 15:30:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/13708/answer/13709




YBaxkaemas CBeTnaHa! Pa3ameprl eqMHCTBEHHOTO SUYKa B IIpedeiax HopMbl. Ho Bce paBHO
HeobxoguMmo crenaTh Y3U y meTckoro Bpada Y3 u NPOKOHCY/IHTUPOBaTL pebeHKa y JeTCKOT0
SHOOKpHHOIOra. Yaayu!



